PROTOKÓŁ Nr  2/2021

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 16 lutego 2021 r. w zdalnym trybie obradowania pod przewodnictwem Łukasza Jaźwca – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

ROGM.0012.4.2.2021
posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.00
posiedzenie zakończono o godz. 10.05

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu:
1. Łukasz Jaźwiec			- Przewodniczący Komisji
2. Marian Kostecki	- Zastępca Przewodniczącego Komisji
3. Dariusz Filistyński		- Członek Komisji
4. Iwona Bojko			- Członek Komisji		
5. Damian Sawczak			- Członek Komisji
6. Mirosław Sakowski		- Członek Komisji	
7. Jadwiga Stachów			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:
1. Iwona Mandżuk-Dudek	- I Zastępca Prezydenta Miasta 
2. Krzysztof Hewak	- Naczelnik Wydziału Rozwoju i Promocji Miasta
Komisje przyjęły następujący porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie Miasta na promocję Miasta Bolesławiec 
w 2020 r. w dziedzinach nauki, kultury, sportu, działalności społecznej i innych.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Łukasz Jaźwiec, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Ad 2. Zaopiniowanie wniosków o przyznanie nagrody w ramach środków przeznaczonych w budżecie Miasta na promocję Miasta Bolesławiec w 2020 r. w dziedzinach nauki, kultury, sportu, działalności społecznej i innych.


Wykaz wnioskodawców oraz kandydatów do nagrody Prezydenta Miasta Bolesławiec za promocję miasta w 2020 roku radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
 (wykaz – zał. nr 1) 
Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec poinformował członków Komisji, iż dokonał wstępnej analizy wniosków o przyznanie nagrody za promocję miasta w 2020 r. W związku z tym przedstawił Komisji swoje propozycje: 
1) w dziedzinie NAUKA:
· Przemysław Sulich (pozycja nr 2)
· Wojciech Raszczuk (pozycja nr 3)
· Natalia Gorlach (pozycja nr 4)
· Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych im. Majora H. Sucharskiego (pozycja nr 7)
· Adam Baniecki (pozycja nr 8

2) w dziedzinie KULTURA:
· Zofia Tarasiewicz (pozycja nr 2)
· Stowarzyszenie Fotograficzne „Camera” (pozycja nr 4)

3) w dziedzinie SPOŁECZNE:
· Kamil Barczyk (pozycja nr 1)
· Roman Bodak (pozycja nr 2)
· Ewa Słonina (pozycja nr 3)

4) w dziedzinie SPORT:
· Katarzyna Abramowicz (pozycja nr 1)
· Michał Zazula (pozycja nr 2)
· Gracjan Kozak (pozycja nr 3)
· Klaudia Peters (pozycja nr 4)
· Międzyszkolny Klub Sportowy „Bolesłavia” (pozycja nr 13)
· Klub Olimpiad Specjalnych „Olimpijczyk” Bolesławiec (pozycja nr 14)
· Stowarzyszenie Road-Racing.pl (pozycja nr 15)
· Drużyna Młodzików Romet Factory Team (pozycja nr 17)
· Uczniowski Klub Żeglarski Pirat Bolesławiec (pozycja nr 18)

5) w dziedzinie INNE:
· Tomasz Rola (pozycja nr 3)

6) NAGRODA HONOROWA:
· Szkoła Podstawowa nr 4 (pozycja nr 6 w dziedzinie NAUKA)
· Muzeum Ceramiki w Bolesławcu (pozycja nr 3 w dziedzinie Kultura)

7) WYRÓŻNIENIA:
· Natalia Zapiór (pozycja nr 4 w dziedzinie SPORT)
· Wiktoria Basiak (pozycja nr 5 w dziedzinie SPORT)
· Jan Król (pozycja nr 10 w dziedzinie SPORT)
· Maciej Mazur (pozycja nr 11 w dziedzinie SPORT)

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu po dyskusji oraz głosowaniu  postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższe propozycje.

Ad 3. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przewodniczący Komsiji OKiS Łukasz Jaźwiec poinformował członków komisji o wpłynięciu wniosku radnej Iwony Bojko dotyczącego nadania tytułu Honorowego Obywatela Miasta dla śp. Pana Andrzeja Pytlińskiego.
(wniosek - zał. nr 2)
Wniosek zreferowała radna Iwona Bojko.
Do sprawy odnieśli się radni: Marian Kostecki, Mirosław Sakowski, Dariusz Filistyński, Damian Sawczak i Jadwiga Stachów.
Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy wniosek.

Ad 4. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji.

Protokół  Nr 1/2021 posiedzenia Komisji Oświaty Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 27 stycznia 2021 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji OKiS Łukasz Jaźwiec zamknął posiedzenie komisji. 
Przewodniczący Komisji
Oświaty, Kultury i Sportu

/-/ Łukasz Jaźwiec
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Elżbieta Chojnacka
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